
一般質問の質問者順番と質問事項 

 

（令和７年 第３回定例会） 

質 問 順 位 ９   ２番 議 員    水 田  志 保 

質問事項１ 町営園部団地の建替計画と入居者の移転状況について 

質問の要旨 

町営園部団地は、昭和 41年から昭和 49年にかけて整備された町営住

宅で、建設から 50年以上が経過し多くの棟が老朽化している。 

令和２年３月に策定された「基山町公営住宅等長寿命化計画」におい

て、園部団地建替事業の基本方針が示され、令和５年度に建替候補地地

盤調査、ＰＦＩ導入可能性検討、町営園部団地建替事業基本計画策定が

なされている。 

令和８年度から令和９年度に予定している建替工事に向けた現状と

今後の課題について質問する。 

 

具体的な質問 

及 び 

質問の相手 

(１) 園部団地の現在の入居者数（世帯数）を示せ 

 

(２) 入居者の移転先の希望や移転に対する意向は  

 

(３) 移転後の空家の管理について示せ 

 

(４) 跡地の活用計画はあるか 

 

(５) 今後のスケジュールと課題について示せ 
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一般質問の質問者順番と質問事項 

 

（令和７年 第３回定例会） 

質 問 順 位 ９   ２番 議 員    水 田  志 保 

質問事項２ 公共施設の維持管理について 

質問の要旨 

この夏、保健センターの空調設備が故障し、数日エアコンが効かない

状況であった。保健センターは、町民の健康意識を高揚し、健康の保持、

増進及び疾病の予防、並びに地域の子育て支援機能の充実を図り、子ど

もの健やかな育ちを促進するための施設である。町民の健康診断のほ

か、昨年から、こども家庭センターの設置に伴い、利用者は増えている。

また、保健センターは災害の際の福祉避難所にもなっている。 

連日の危険な暑さが続く中、エアコンが効かない状況は、健康を保持

する施設としてあってはならないと考える。実際にその様な状況で職務

に励んでいた職員の健康状態も心配である。 

保健センターだけではなく老朽化が進む公共施設。役場を訪れる方や

職員が使用するトイレも、健康衛生や安全面を考えると改修すべきと考

える。 

町民の安心・安全のために、公共施設の維持管理や改修・整備計画を

どのように考えているか問う。 

 

具体的な質問 

及 び 

質問の相手 

(１) 保健センターの空調設備の故障について 

ア 故障の原因と修繕の対処について示せ 

イ 空調の改修計画について示せ 

 

(２) 庁舎内のトイレについて  

ア 庁舎と保健センターのトイレ（和式・洋式）の数

量内訳を示せ 

イ トイレの改修計画について示せ 

 

(３) 庁舎と保健センターの維持管理運営に関して、現状

における課題とそのための対処方針について示せ 
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